

ZÁVĚREČNÉ VYSTOUPENÍ

Archiv bezpečnostních složek



Drahý soudruhu Čebrikove!

Drazí sovětští přátelé!

Drazí soudruzi z delegací bratrských bezpečnostních orgánů!

Dovolte mi, abych z pověření zde shromážděných delegací bratrských bezpečnostních orgánů se obrátil k našim sovětským přátelům.

Dnes, na závěr vícestranného jednání III. porady o otázkách boje proti ideologické diverzi, můžeme s uspokojením konstatovat jak pevná je, jako dosud nikdy, fronta čekistů spřátelených socialistických zemí.

Sovětský svaz, věrný své internacionální povinnosti, přišel na pomoc mladé afghánské republice, poskytl jí vojenskou pomoc při odražení agrese zvnějšku, při obraně úspěchů získaných dubnovou revolucí. Při obraně Afghánistánu, a toto se neobejde bez obětí, sovětští vojáci, mezi nimi i čekisté, ještě jednou dokázali věrnost odkazu velkého LENINA, připravenost hájit věc revoluce. Sovětský svaz tím, že přispěchal na pomoc Afghánistánu, obhájil zájmy všech zemí socialistického společenství.

Na spolehlivých základech marxismu-leninismu a stmelení kolem hlavní síly socialismu a míru - strany a země LENINA, vedení našimi marxisticko-leninskými stranami, získali jsme novou zkušenost a dosáhli nových poznání pro další společný boj proti reakčním protisocialistickým a mír ohrožujícím silám imperialismu a hagemonismu.

Výsledky naší porady předvídavě dokazují, že když zastáváme pevné pozice a jsme stmeleni v jednotném šiku, můžeme vést boj proti společnému nepříteli. Za toto z celého srdce děkujeme Komunistické straně Sovětského svazu, ústřednímu výboru, jeho politickému byru a vysoce vážené-



mu všemi námi, generálnímu tajemníkovi ÚV KSSS, předsedovi Prezidia Nejvyššího sovětu SSSR, soudruhu Leonidu Iljiči BREŽNĚVOVI.

Dovolte vyslovit zde ještě jednou pevné přesvědčení o tom, že maximální podpora politiky KSSS a našich bratrských stran v dalším upevňování míru a socialismu ze všech sil a všemi prostředky, které máme k dispozici, je a zůstane cílem a obsahem našeho společného boje, je a zůstane obsahem života každého čekisty našich států, spojených v bratrském svazku.

U příležitosti závěrečného zasedání patří náš, zvláště srdečný dík všem sovětským soudruhům - bojovým druhům, a zejména členu politického byra ÚV KSSS, předsedovi Výboru státní bezpečnosti SSSR soudruhu Juriji Vladimírovi AN-DROPOVOVI za pozvání na tuto poradu, a především za velkou práci a její přípravou a provedením.

Srdečný dík chceme vyslovit prvnímu zástupci předsedy VStB soudruhu armádnímu generálovi Semjonu Kuzmiči CVIGUNOVI, vedoucímu sovětské delegace zástupci předsedy VStB soudruhu generálplukovníkovi Viktoru Michajloviči ČEBRIKOVU, náčelníku 5. správy soudruhu generálporučíkovi Filipu Denisoviči BOBKOVU, všem ostatním vedoucím pracovníkům a mnoha pomocníkům ze strany našich bratrských sovětských bezpečnostních orgánů, se kterými jsme se viděli nebo se s nimi bezprostředně nesetkávali, kteří však vytvořili nejlepší podmínky pro úspěch této porady.

Počínaje bratrským přivítáním, vzornou organizací průběhu porady, při ubytování a starostí o naše delegace jsme neustále cítili ve vztahu k našim delegacím velkou



osobní pozornost a srdečnou pohostinnost našich sovětských bojových druhů.

Principiální a konstruktivní rozbor ze strany vedoucích představitelů VStB na poradě, jejich návrh a pracovní stimuly, které jsme získali při dvoustranných schůzkách s nimi, vytvoření možností k získání přehledu o organizaci operativní činnosti při zajišťování bezpečnosti při Olympijských hrách a k návštěvě důležitých olympijských objektů, přesvědčivé předvedení bojové připravenosti a síly vojsk Kremelského pluku, patří k tomu také srdečný a příjemný večer strávený se souborem pluku - toto všechno nám pro další čekistickou práci dalo plnohodnotné znalosti a dojmy.

Za toto všechno Vám, drazí sovětští přátelé, co umožnilo dát výsledky této III. vícestranné poradě, ještě jednou a z celého srdce děkujeme.

Žádáme, aby tento dík byl předán všem sovětským čekistům, se kterými nás spojuje pevné bojové přátelství.

Dovolte mi, abych jménem představitelů bratrských bezpečnostních orgánů Vás zde ujistil, že bok po boku se soudruhy ze slavné Čeky budeme plnit uložené nám úkoly při boji proti společnému nepříteli.

25.4.1980 přel. VIV.